

市交通运输系统送法进企业

■通讯员 陆璐 丁云

本报讯 针对春运期间公众出行流量大、违法运输行为易发、安全风险系数上升等特点,日前,市交通运输局在全市开展送法进企业专项活动暨“信用交通宣传月”活动,进一步加强涉企行政合规全过程指导,保障春运安全。

立好“导”字,针对性开展普法宣传。春运首周,各单位结合涉企行政合规指导清单,为企业提供“菜单式”上门普法服务。市交通运输综合行政执法支队对辖区公司申请办理机动车售后维修备案手续进行现场指导,协同开展行业安全、环保等方面法律法规普法工作。市港航中心组织人员为船员讲解

《江苏省社会信用条例》等相关内容,引导船员配合船闸管理,落实安全责任,鼓励船员向船闸管理所反映过闸过程中发现的违法违规问题,致力打造安全有序、诚信畅通的过闸环境。市公路中心、市交通质监站、金湖县交通运输局、涟水县交通运输局前往辖区重点项目工程建设部,开展农民工合法权益保障宣传及安全生产法等法律法规宣传,就企业在项目实施过程中的安全风险点进行提醒,进一步提升项目管理水平。

稳好“实”字,开展执法检查。市交通运输综合行政执法支队对辖区所有水工作业点摸底排查,不留死角,确保京杭大运河淮阴段水上运输畅通有序、安全稳定。同时,对水运企业经营资质、营运范围、应急值班制度等进行检

查,要求企业加强安检工作,保证应急物资充足。洪泽区交通运输局、盱眙县交通运输局深入货运企业、驾培企业开展执法检查,鼓励企业转变思想,就自身安全生产薄弱环节主动邀请执法人员上门检查,从“要我合规”向“我要合规”转变,通过现场指导、即帮即改、长效督导,帮助企业靶向整改,引导企业切实履行安全生产主体责任。

突出“引”字,规范开展涉企信用管理。洪泽区交通运输综合行政执法大队开展辖区交通运输企业信用修复指导,针对辖区公司存在的处罚票据丢失等信用修复问题,主动上门指导,面对面、手把手帮助企业畅通信用修复渠道,联系实施处罚机关,协调处罚卷宗等资料收集工作,优化服务流程,对符

合条件的失信企业“能修尽修”“应修尽修”,最大限度减少企业损失。盱眙县交通运输局主动深入企业,通过线上联系的方式帮助企业及时进行信用修复,共为企业办理10余次“不见面”信用修复。

做好“全”字,创新方式广泛宣传。各地各单位利用办公场所宣传栏,现场执法执勤服务站,公交、有轨电车等公共交通显示屏,交通政务服务窗口等开展信用交通宣传,营造浓厚宣传氛围。市港航中心根据行业特色,深入集装箱船舶开展诚信宣讲,动员船员签署“诚信春运承诺书”,加强对船舶的管理,杜绝船舶超载、船证不符等违法失信行为,为水路运输信用体系建设贡献力量。

稳住“米袋子” 护好“菜篮子”

淮安区发改委开展春节期间重要民生商品价格稳控工作

■通讯员 王岩涛

本报讯 为保障全区2024年春节期间市场价格稳定,连日来,淮安区发改委多措并举开展春节期间重要民生商品价格稳控工作,关注价格动态、开展联合巡查、强化预警预测,为百姓“米袋子”“菜篮子”保驾护航,营造良好节日氛围。

密切关注价格动态。该委扎实做好重要民生商品价格监测工作,重点监测粮油、猪肉、果蔬等市场价格动态。节日期间坚持每两日一采集、一汇总、一分析,强化对价格走势的分析研判;切实加强市场监测和分析研判,重点关注猪肉等肉禽类产品价格走势,密切关注价格舆情,正确引导市场预期。

扎实开展联合巡查。该委与市场

监管部门开展联合巡查。1月31日,对酒店客房价格、景区门票价格、客运票价等进行巡查;2月6日,对农贸市场、商超等开展价格巡查。通过联合巡查,督促经营者诚信经营,维护消费者合法权益,坚决杜绝不执行明码标价、串通涨价、哄抬价格等违法行为,营造诚信经营有序的市场价格环境和欢乐祥和的节日氛围。

不断强化预警预测。该委增加价

格监测频次,提高价格监测预警能力,加强对价格走势的分析研判,防范市场价格出现异常波动。紧盯部门协同,加强与市场监管、商务、农业农村等部门沟通联系,做好春节期间重要民生商品保供稳价工作。密切关注价格动态,一旦发现可能引发价格异常波动的苗头性、倾向性问题,立即预警预报。

绚烂花灯秀 方特中国年

淮安方特首届灯展大年初一启幕

■通讯员 谢辉

融媒体记者 孙东 杨春阳

本报讯 春节临近,淮安方特迎来一波客流高峰。昨日,记者了解到,为喜迎龙年,回馈广大游客,淮安方特精心打造的首届灯展将于2月10日晚(大年初一)启幕。届时,现代科技手段与传统彩灯工艺相结合,将为游客呈现一

场视觉盛宴。

“灯展是淮安方特中国年活动的一部分,该活动还包括传统舞狮表演和系列节庆活动,游客可在浓浓的春节氛围中感受游玩乐趣。”淮安方特营销总监李佐介绍,灯展由巨型灯组构成,包括“十里灯海”“炫彩天地”“怦然心动”“古韵生香”“一夜鱼龙舞”五个板块,融入传统祥龙、祈福龙女、年年有余、科幻宇宙等元素。其中,由数百个灯组组成的“水泽龙

女”闪耀多彩光芒,将湖面映衬得流光溢彩;《飞翔》项目内的“星球幻境”大型灯组,让亲子邂逅星际奇缘;《圆明园》项目内的十二生肖灯组,活灵活现。

除了灯展,淮安方特还推出特色舞龙舞狮表演、千架无人机表演、国风表演、民间杂耍、新春庙会、璀璨烟花秀等活动,近百场演出轮番上演,“一站式”满足游客多种春节文旅需求。在体验项目的同时,游客可以参加“新春集章”

活动,集齐印章即可抽奖赢取新春好礼。在北平街、上海街特色街区,游客可以参加“一掷千金”等主题活动,获得新春好彩头。

“40+”精彩项目让游客从早玩到晚,灯展及璀璨烟花秀、无人机表演于夜间展繁华,特色活动让游客体验热闹非凡的年味之旅……据悉,淮安方特中国年活动从2月10日持续至2月25日,淮安方特每天营业时间延长至21时。

教育园地

淮海中学召开中层干部述职会议

■通讯员 徐宗祚

本报讯 为推动学校高质量发展,提升中层干部履职能力,近日,淮海中学召开中层干部述职会议。各位中层干部汇报本学期工作开展情况及工作亮点,反思存在的不足,提出下学期努力方向。

该校党委副书记、校长陈仰林肯定各位中层干部付出的努力和取得的成绩,希望他们围绕树立正确的政绩观、学会提炼总结等10个方面,为学

校高质量发展作出更大贡献。

该校党委书记安燕坤指出,各位中层干部既亮成绩、晒干货,又揭短板、谋思路,未来要发扬“见红旗就扛”的铁人精神,解决学校发展难点,推动学校教育教学高质量发展。

本次会议既是对各部门工作的一次全面检阅,也是加强学校内部管理、提升工作效能的重要举措。学校将始终坚守“让每一个学生都健康快乐成长”的办学理念,奋力绘就高质量发展新画卷。

淮安外国语学校获评2023年度全市单位内部安全保卫工作先进集体

■通讯员 付娟

本报讯 近日,市公安局发布《关于表彰2023年度全市单位内部安全保卫工作先进集体和先进个人的决定》,对全市单位内部安全保卫工作成绩突出的集体和个人予以通报表彰,淮安外国语学校获评“2023年度内部安全保卫工作先进集体”,该校教育服务处主任于凯获评“2023年度内部安全保卫工作先进个人”。

淮安外国语学校历来重视校园安全建设,时刻绷紧安全弦,不断提高安全服务能力和水平,创新管理理念。教育服务处始终将安全保卫工作视为重中之重,积极采取各种有效措施,确保学校各项工作扎实有序开展。

学校将以此为契机,以服务师生为宗旨,以维护校园安全为己任,不断创新安全保卫工作模式,全面落实安全防范措施,为创建“平安校园”提供有力安全保障。

楚州实验小学陈静获评“新时代淮安教体好人”

■通讯员 王立均

本报讯 日前,淮安区教体系统2023年第四季度“新时代淮安教体好人”颁奖仪式举行,区委教育工委书记、区教体局党组书记、局长蒋雪峰为11名受表彰人员颁奖。楚州实验小学陈静老师成功入选,并接受颁奖。这是继卢娟荣获首批“新时代淮安教体好人”称号后,该校另一位老师获此殊荣。

陈静现任楚州实验小学教务处副主任,曾获市小学英语学科带头人、市“淮上英才计划”533英才拔尖人才、

区教学名师及区师德标兵等荣誉称号。从教18年,她始终以“爱岗敬业、勇于担当、守初心”的态度做好各项工作。她不忘初心、牢记使命,疫情防控期间,积极参加志愿服务,直面挑战、迎难而上,把责任扛在肩上。她关爱学生、潜心育人,落实立德树人根本任务,注重培养学生英语学习兴趣。她钻研业务、推己及人,通过省级选拔,赴加拿大研修,先后荣获全国青年教师课堂教学大赛二等奖、市教学论文和教学设计评比一等奖等,主持市级课题,积极开设多个市、区级讲座,推广教育教学成果。

我们的节日·春节

龙腾美丽运河城 文明满淮犇新春

国缘V3 2024年淮安市乐跑迎新春活动

主办单位: 淮安市文明办 淮安市体育局 淮安日报社

冠名单位: 江苏今世缘酒业股份有限公司

承办单位: 淮安市长跑运动协会

时间: 2024年2月8日上午9点

地点: 里运河国师塔广场

